



В Брянской области расследуется уголовное дело о даче взятки должностному лицу государственного учреждения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере).

По версии следствия, в период времени с сентября 2022 года по март 2023 года индивидуальный предприниматель, являющийся арендатором лесного участка на территории Выгоничского и Жирятинского районов Брянской области, посредством денежного перевода передал в качестве взятки денежные средства в общей сумме 40 000 рублей сотруднику государственного учреждения, осуществляющего полномочия в сфере лесопользования, для снижения контроля за его деятельностью на арендуемом лесном участке.

Преступление выявлено оперативными сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Брянской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

области.

В настоящее время следователем выполняется комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело в отношении получателя взятки также находится в производстве следственного органа и в настоящее время завершается расследованием.

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1832203>